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Η Eβδομάδα Πρόληψης Δημιουργίας Αποβλήτων είναι μια πρωτοβουλία που σκοπό έχει να 

προβάλει σε ευρωπαϊκό επίπεδο την εφαρμογή δράσεων ευαισθητοποίησης του κοινού σε 

θέματα αειφορικής χρήσης πόρων και διαχείρισης αποβλήτων (μείωση, επαναχρησιμοποίηση, 

ανακύκλωση), με κορύφωση τέτοιων δράσεων την προτελευταία εβδομάδα του Νοεμβρίου. 

Στην Κύπρο συντονιστής για την Εβδομάδα Πρόληψης Δημιουργίας Αποβλήτων είναι το Τμήμα 

Περιβάλλοντος του Υπουργείου Γεωργίας, Αγροτικής Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος. 

Για το 2021 έχει οριστεί η εβδομάδα 20 Νοεμβρίου - 28 Νοεμβρίου 2021 με φετινό σύνθημα 

«Κυκλικές κοινωνίες (Circular Communities)» 

Στα πλαίσια αυτά, ενθαρρύνονται όλοι οι εμπλεκόμενοι φορείς, όπως Αρχές Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης, συλλογικά συστήματα διαχείρισης αποβλήτων, εκπαιδευτικά ιδρύματα, ιδιωτικές 

επιχειρήσεις, οργανωμένα σύνολα (π.χ. ΜΚΟ) αλλά και το ευρύ κοινό να εμπλακούν ενεργά σε 

δράσεις που αφορούν τη μείωση αποβλήτων, την επαναχρησιμοποίηση και την ανακύκλωση και 

την προώθηση εθνικών και ευρωπαϊκών πολιτικών σε θέματα διαχείρισης αποβλήτων.  

Καταληκτική ημερομηνία υποβολής των δράσεων είναι η 12η Νοεμβρίου 2021 μέσω της 

ιστοσελίδας www.ewwr.eu ακολουθώντας τις οδηγίες της. 

Στην πιο πάνω ηλεκτρονική πλατφόρμα μπορείτε να ανατρέξετε σε χρήσιμη πληροφόρηση για 

την εβδομάδα πρόληψης δημιουργίας αποβλήτων και τον τρόπο υποβολής δράσεων, σε 

διαθέσιμα εκπαιδευτικά εργαλεία και άλλο χρήσιμο υλικό που μπορεί να χρησιμοποιηθεί στις 

δράσεις, ενημέρωση σε δράσεις που έχουν υποβληθεί παλαιότερα ή και προγραμματίζονται για 

αυτή τη βδομάδα, όπου μπορείτε να πάρετε ιδέες.   

 Πέρυσι κατά την Ευρωπαϊκή Εβδομάδα Πρόληψης Δημιουργίας Αποβλήτων  υλοποιήθηκαν 

10.695 δράσεις σε 33 χώρες, από τις οποίες οι 11 στην Κύπρο. Ευελπιστούμε στη συμμετοχή σας 

για ακόμη περισσότερες δράσεις φέτος. 

Για περαιτέρω διευκρινήσεις και λεπτομέρειες επικοινωνήστε μαζί μας μέσω της ηλεκτρονικής 

διεύθυνσης  apapanastasiou@environment.moa.gov.cy. 

ΤΜΗΜΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΓΕΩΡΓΙΑΣ, ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ  

ΚΑΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 

21.9.2021 

http://www.ewwr.eu/
mailto:apapanastasiou@environment.moa.gov.cy

